

2015年10月16日
日本郵便株式会社
東京支社

プレスリリース誤表記のお詫びと訂正

2015年9月1日（火）に報道発表しました、「第2回プレミアム付大田区内共通商品券の窓口販売」において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くおわび申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1 対象プレスリリース

2015年9月1日（火）発表

第2回プレミアム付大田区内共通商品券の窓口販売

2 訂正内容

本文「1 商品券の概要」の販売価格欄に記載の「商品券の有効期限」を、次のとおり訂正します。

【誤】2016年3月31日（木）

【正】2016年1月31日（日）

（別添）訂正リリース

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 東京支社経営管理部（秘書・総合調整係）

電話：（直通）03-5574-9653

【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 東京支社 郵便・物流営業部（カタログ販売係）

電話：（直通）03-5574-9551